



Errata nº03/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

O DEPARTAMENTO DE CULTURA DE SIQUEIRA CAMPOS – PR, informa a seguinte retificação do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024 - EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM SALDO DOS RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (PAULO GUSTAVO), publicado no Diário Oficial Do Município em 07, de outubro de 2024, ano , número , página :

Na clausula 2 do edital, onde se lia " 2.1 O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$ 3.900,00 (três mil e novecentos), constante em uma única categoria de apoio descrita no Anexo I deste edital..", leia-se " 2.1 O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$ 7.000,00 (sete mil reais).

O Departamento de Cultura de Siqueira Campos ressalta que as demais normas editalícias permanecem inalteradas.

Siqueira Campos, 07 de Novembro de 2024.



Flávio Mello
Diretor Municipal de Cultura

CULTURA
DEPARTAMENTO DE
CULTURA DE SIQUEIRA
CAMPOS